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Association Grand Lac Rond (Lac Roddick) 

Procès-verbal de la réunion #11 
1 sept 2017 - Salle municipale du haut de Bouchette 

 

Présences: Jacques Cyr, André Patry, Pierre Bergeron, Bruno Paul,     

Absences : Jean-Michel Légaré, Richard Ducharme, Pierre Parisien Marthe Gravelle 

Secrétaire d’assemblée :  André Patry 

 

1) Rappel de l’ordre du jour 

L’ordre du jour a été lu par André.    Proposé sans ajout par Pierre Bergeron, secondé par Bruno 

Paul. Adopté 

2) Adoption du procès-verbal de la réunion précédente 

Le procès-verbal a été lu par André.  Aucun changement rapporté.  Proposé par Pierre Bergeron 

et secondé par Bruno Paul. 

3) Dossiers non résolues 

a) RSVL – Les tests 2016 ont été complétés. Les résultats de transparence sont affichés sur le site 

RELAIS.  

b) Site Web 

i) Création – André Patry a rapporté qu’il n’avait pas fait beaucoup de progrès étant très occupé 

ailleurs durant tout l’été.  Il a aussi été retardé par la municipalité de Bouchette qui a fait la 

sourde oreille à sa demande du rapport de Caractérisation en format Word pour le site web.  

Après plusieurs semaines d’attente vaine il a finalement obtenu l’information de l’ABVdes7 

et continuera son travail aussitôt qu’il trouvera le temps nécessaire. 

ii) Liste des membres – André Patry a rapporté qu’il n’avait pas encore eu le temps de compiler 

la liste des inscriptions 2016-17.  Pierre Bergeron a proposé l’aide de son épouse à André 

pour entrer les données 

iii) Documents pour les membres – André Patry a rapporté qu’il avait intégré ce document dans 

la nouvelle structure du site web 

c) Suivi Caractérisation du Grand Lac Rond – 

i) Vu que Jean-Michel a donné sa démission, il fau trouver un nouveau président de comité 

pour faire le suivi du rapport.  En suspens. 

ii) Tests d’eau (coliformes fécaux) annuels – Pierre B. et Pierre P. vont s’occuper de faire les 

tests 2017 si le temps le permet.  Proposé par Jacques et secondé par André. 

d) Gestion du niveau de l’eau-  

André a rapporté que l’inondation du printemps avait cause des dommages et de sérieux maux de 

têtes à plusieurs riverains. Il a ajouté qu’avec l’aide de Michael, qui continuait à rapporter les 

lectures de niveaux, il a été en contact régulier avec le Centre d’Expertise hydrique du Québec 

afin de s’assurer que l’ouverture du barrage du 31 milles ne nous cause pas préjudice.  Toutefois 

il doute que nos doléances soient prises en considération pour la gestion de l’eau par le Centre 

d’Expertise Hydrique.  Dans le but d’obtenir une meilleure écoute, il a compilé des statistiques 

de nombres de propriétés autour des lacs Grand lac rond et 31 milles pour les faire parvenir au 

Centre d’expertise hydrique du Québec afin de les sensibiliser au fait qu’il y a un très grand 
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nombre de riverains autour du Grand Lac Rond qui sont impactés par les fluctuations du niveau 

de l’eau. 

e) Entretien du sentier – Jim Chevrier s’en occupe.  Il l’a nettoyé et enlevé plusieurs arbres qui 

étaient dans le sentier.  Il a aussi été cherché le quai du Lac des Pères qui était parti à la dérive et 

l’a réinstallé. 

f) Demande d’aide pour contrer la phragmite – rien de nouveau à ce sujet. 

g) Contrôle des feux d’artifice – En attente d’une réponse des municipalités. Suivi à faire par André 

h) Sécurité du grand chenal les weekends –  

Jacques Cyr s’est proposé pour appeler la SQ et demander s’il était possible de filmer ce qui se 

passe dans le grand chenal durant les weekends chauds de l’été et de leur envoyer la vidéo afin 

de les sensibiliser au problème.  À suivre par Jacques 

i) Liste des payeurs de taxes de la MRC  

André va faire le suivi auprès du Regroupement.. 

j) Lettre  à Ste-Thérèse pour s’opposer au Quai public –  André a envoyé la lettre à Ste-thérèse.  

Marthe et Richard devait assister à la rencontre du conseil.  e. 

k) Ensemencement 

André a envoyé la lettre à Pierre Parisien pour confirmer la demande d’achat de dorés.  Pierre 

fait le suivi 

l) Lavage de bateaux 

Suivi à faire sur l’achat de 4 pancartes « Ne trainez pas vos bibittes » de l’ABVdes7.  Ces 

pancartes seront installées : 

Chemin Patry Est, Chemin Héritage, Coin chemin Charbonneau et Lesage, Chemin Richard, 

Ste-Thérèse 

4) États financiers 

Jacques Cyr a rapporté qu’il restait plus de $8,239.09 au 30 juin 2017 dans le compte. Proposé 

par André, secondé par Bruno d’accepter les états financiers. 

5) Nouveaux dossiers 

i) Poste à la présidence. – André va contacter Jean-Michel pour lui demander de revenir à la 

présidence. 

ii) Commentaire public du maire de Bouchette à l’effet que l’Association n’était pas nécessaire 

parce qu’il y avait un conseiller qui faisait un bon travail – Il a été proposé par Jacques Cyr, 

secondé par André Patry de présenter une résolution du comité à la prochaine assemblée du 

conseil municipal de Bouchette du mois d’Octobre 2017 afin de demander au maire de 

Bouchette de retirer ses propos et demander à tous les conseillers de donner leur appui à 

l’Association.  La résolution va être composée après la rencontre et envoyée par courriel aux 

membres du comité pour approbation. Adopté à l’unanimité 

iii) Préparation de la rencontre annuelle – Il a été accepté à l’unanimité de repousser la rencontre 

annuelle des membres au printemps prochain puisqu’il était trop tard en saison pour espérer 

avoir quorum et qu’il ne servait à rien si on ne pouvait pas prendre de décision.  La date de la 

rencontre sera choisie à une prochaine rencontre du comité 

6) Fermeture de la rencontre à 20h15 

Proposé par Pierre Bergeron et secondé par Jacques Cyr. 


